
ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PERMANENTE DE 

ORÇAMENTO, FINANÇAS, CONTROLE EXTERNO, OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E 

INFRAESTRUTURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ROLIM DE MOURA – RO 

Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas, nas 

dependências do Plenário “Luciano de Argôlo”, da Câmara Municipal de Rolim de Moura – RO, 

realizou-se a Décima Quarta Reunião Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Segunda 

Sessão Legislativa da Décima Primeira Legislatura da Comissão Permanente de Orçamento, 

Finanças, Controle Externo, Obras, Serviços Públicos e Infraestrutura. 

Sob a presidência da Vereadora Rosa Janete Carneiro Lins, presentes os demais membros da 

comissão, foi declarada aberta a reunião. 

 

I – Apreciação da Ata da reunião anterior 

A ata da reunião anterior foi apreciada e aprovada por unanimidade. 

 

II – Matérias para apreciação 

Foi apreciado o Projeto de Lei nº 034/2026 (Mens. 28 – PL Executivo 25), de autoria do Poder 

Executivo Municipal, que dispõe sobre a formação através de programas de residência em 

saúde e educação permanente em saúde no âmbito do Sistema Único de Saúde – SUS no 

município de Rolim de Moura. 

Após análise, o parecer foi APROVADO pelos membros da comissão. 

 

Foi apreciado o Projeto de Lei nº 050/2026 (Mens. 47 – PL Executivo 43), de autoria do Poder 

Executivo Municipal, que autoriza alteração orçamentária decorrente de reformulação 

administrativa mediante remanejamento e transposição especial ao orçamento do presente 

exercício financeiro, destinado à Secretaria Municipal de Fazenda – SEMFAZ. 

Após análise, o parecer foi APROVADO pelos membros da comissão. 

 

Foi apreciado o Projeto de Lei nº 051/2026 (Mens. 49 – PL Executivo 45), de autoria do Poder 

Executivo Municipal, que autoriza a abertura de crédito adicional especial por superávit 

financeiro e excesso de arrecadação, destinado à Secretaria Municipal de Educação e Cultura – 

devolução de saldo de convênio referente ao transporte escolar. 

Após análise, o parecer foi APROVADO pelos membros da comissão. 

 

Foi apreciado o Projeto de Lei nº 053/2026 (Mens. 50 – PL Executivo 46), de autoria do Poder 

Executivo Municipal, que autoriza a abertura de crédito adicional especial por excesso de 

arrecadação destinado à Secretaria Municipal de Saúde, visando o fortalecimento das ações da 

Atenção Básica no âmbito do Sistema Único de Saúde – SUS. 

Após análise, o parecer foi APROVADO pelos membros da comissão. 
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III – Encerramento 

Não havendo mais matérias a serem tratadas, a Senhora Presidente declarou encerrada a 

reunião, da qual foi lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos 

membros da comissão. 

 

Plenário “Luciano de Argôlo”, 04 de maio de 2026. 

 

ROSA JANETE CARNEIRO LINS 

Presidente 
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